

# 成都购彩者命中大乐透一等奖

4月9日，体彩大乐透第22038期开奖，开奖号码为：前区07、09、11、12、26，后区09、12。当期大乐透通过2.77亿元销量，为国家筹集彩票公益金9986万元。当期全国中出17注一等奖，其中10注为追加投注一等奖。四川成都一购彩者中得基本投注一等奖1注，奖金623万元。因未选择追加投注，无缘498万余元追加奖金。

4月11日上午，中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。中奖者介绍，他是资深的购彩者，以前投注较多的游戏是排列3、排列5，最近一年多才开始每期投注大乐透，每次都凭感觉自选号码，走到哪儿买到哪儿。这次终于碰到了好运，中得一等奖。

中奖者表示，中奖虽然欣喜，但他并没有过分激动，因为大奖只是一次美好的意外，以后还要照常过日子，不能因此丢了原有的生活节奏。对于奖金的使用，中奖者表示，应该会买套房，剩的存入银行。

当被问到因为没有追加投注而错失498万余元追加奖金是否觉得遗憾时，中奖者笑着说：“要是早晓得会中奖，我把房子卖了买彩票都可以。但中奖只是运气，说什么遗憾不遗憾都是马后炮，能中奖就已经很开心了。”不过，中奖者也表示，今后投注大乐透一定会选择追加，特别是在大乐透派奖活动期间。

2022年是体彩大乐透上市15周年，今年的派奖活动共派送奖金10亿元，从第22040期（4月11日20:10开售，4月13日开奖）开始，预计持续20期。同时，追加投注且单票金额不低于15元是参与今年派奖活动的基本门槛。

派奖期间，单注追加一等奖奖金最高可达3600万元，追加投注二等奖单注奖金最高可翻倍，三至九等奖派奖奖金增加，更多购彩者能享受到派奖带来的实惠。心动不如行动，赶紧前往附近的体彩实体店收获派奖好礼吧！



## 好心态催生大乐透追加二等奖

3月30日，体彩大乐透第22034期开奖，开奖号码为：前区02、10、24、27、28，后区06、07。当期一等奖全国中出6注，全部为单注1000万元的基本投注一等奖；二等奖全国中出111注，单注奖金11.29万余元；其中28注采用追加投注，每注多得奖金9.03万元，使得追加后单注二等奖总奖金为20.32万元。成都市金牛区一购彩者命中追加二等奖1注，收获奖金20.32万元。

中奖者是一位中年男士，他4月2日上午来到四川省体彩中心兑奖大厅领取了奖金。中奖者介绍，他买了20多年体彩，排列



中奖彩票

3、排列5、7星彩和大乐透都投注，排列游戏还中过一些小奖，但最喜欢的是大乐透，每周一、三、六买大乐透已经成了生活中

不可或缺的娱乐。

中奖者表示，大乐透的一大乐趣在于分析号码，虽然开奖是随机的，但研究号码本身则充满乐趣。这次的中奖号码就是他自己看走势图选定的。他当晚得知中奖后非常激动，因为20多年的坚持终于获得了回报。

中奖者还分享了他购彩的心路历程。他表示，以前对彩票认识不充分，觉得买得多就中得多，结果往往是打大炮打蚊子，最近几年心态逐渐平和，每期在力所能及的范围内随便买点，重在坚持，中不中奖都是做公益，反而收获了惊喜，可见保持良好的购彩心态和习惯至关重要。

## 中奖者领取7星彩500万元奖金

4月3日，体彩7星彩第22036期开奖，当期开奖号码为321016+9，全国共开出一等奖2注，单注奖金500万元，分别被安徽、四川购彩者中得。落户四川的一等奖由成都市双流区一购彩者中得，中奖彩票是一张4注号码、8元投入的单式票。

4月6日一早，中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金。前来领奖的是一对父子，据介绍，他们家里是做生意的，近两年受疫情影响，经营状况不佳，正愁资金周转困难，想不

到天降体彩大礼解了燃眉之急，这笔奖金可谓“及时雨”。

中奖者介绍，奖金到手后先要给工人发工资，然后把贷款还清，而且今后会继续体彩，为公益事业作贡献。

7星彩是体彩经典游戏，深受广大购彩者喜爱，今年四川已有多位购彩者命中7星彩一等奖。很多朋友喜欢将电话号码、车牌号码、手机号码、生日日期作为投注号码，不仅具有纪念意义，还能为公益事业作一份贡献。每2元一注的7星彩，其中有0.74元

会成为彩票公益金，源源不断地为各类公益事业提供支持保障。



中奖彩票

## 蓉城球迷投注任选9场 创个人中奖纪录

4月3日，体彩任选9场胜负游戏第22034期开奖，当期共开出68注一等奖，单注奖金22.98万元，刷新了今年任选9场单注最高奖金。成都市双流区一购彩者命中4注，奖金合计86.5万元。4月6日，中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅办理了兑奖事宜。

中奖彩票是一张投注4倍，投入3456元的复式票。第22034期竞猜的比赛是国际足联比赛日后重燃战火的各国联赛，回到俱乐部的球员们状态起伏不定，比赛冷门频出。最大的冷门是切尔西主场1比4惨败排名下游的布伦特福德，仅有4.27%的购彩者猜中结果。此外，法兰克福主场战平菲尔特也只有17.67%的购彩者猜中。从中奖彩票可以看出，对于这两场比赛，中奖者都采用多选的方式买了“保险”，成功防冷。

成都双流的中奖者是一名中年男士，据介绍，他既是一名老球迷，也是一名资深足彩爱好者，特别钟爱任选9场这一游戏，十多年来几乎每期都买，这并不是他第一次走进兑奖大厅，此前他中过最大的奖是单票40多万元，这一次又刷新了个人的中奖纪录，



中奖彩票

非常开心。

体育彩票品种丰富，游戏玩法众多。无论是大乐透的拼运气、顶呱呱的即时得，还是竞彩的猜赛事，乐趣各成一体。不同类型的彩票在规则属性、中奖概率、奖金奖级、开奖周期和开奖时间上多有差异，购彩者可以结合自身的喜好参与其中。归根结底，彩票本质上还是一种机会游戏，如果指望靠它发财致富，走上人生巅峰实不可取。理性投注，快乐购彩，让彩票游戏为生活增添一抹别样色彩，而非成为生活的负担。

本版撰稿 郑鹏

## 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖